

Протокол

№

гр. София, 16.06.2023 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XXIII КАСАЦИОНЕН
СЪСТАВ**, в публично заседание на 16.06.2023 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Доброслав Руков

ЧЛЕНОВЕ: Луиза Христова

Мария Шишкова

при участието на секретаря Александра Вълкова и при участието на прокурора Тони Петрова, като разгледа дело номер **3992** по описа за **2023** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10:18 часа, се явиха:

КАСАТОРЪТ – ЗАМЕСТНИК - ДИРЕКТОР НА ТЕРИТОРИАЛНА ДИРЕКЦИЯ НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ С. - редовно призован, не се представлява.

СЪДЪТ съобрази, че след оставяне на делото без движение, от пълномощник на Директора на ТД на НАП – С., е постъпило уточнение, че жалбата следва да се счита подадена от заместник - директора на ТД на НАП - С., поради което СЪДЪТ,
ОПРЕДЕЛИ:

КОНСТИТУИРА като касационен жалбоподател: заместник - директора на ТД на НАП - С..

ОТВЕТНИКЪТ – А. С. Ч. - редовно призован, не се явява, не се представлява.

СГП - редовно призована, представлява се от прокурор П..

ПРОКУРОРЪТ – Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА касационната жалба.

ДОКЛАДВА отговор на касационната жалба.

ДОКЛАДВА постъпили писмени бележки от касационния жалбоподател, в които се иска присъждане на юрисконсултско възнаграждение и се прави прекомерност по отношение по направените от ответника по касационната жалба разноси.

ДОКЛАДВА писмени бележки от пълномощника на ответника по касационната жалба, с приложения към него практика и отговор.

ПРОКУРОРЪТ - Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ, с оглед липсата на доказателствени искания намира, че делото е изяснено от фактическа и правна страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ.

ПРОКУРОРЪТ - Първоинстанционното решение, което се обжалва пред Вас, моля да отмените като неправилно, незаконосъобразно, постановено в нарушение на материалния закон и при неспазване на процесуалните правила. Споделям изцяло изложените доводи в отговора по касационната жалба. Моля да върнете делото за разглеждане от друг състав на първоинстанционния съд.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:23 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: